

tet bemutatató fotók láthatók. Vasile Paladean jelenleg a Csernyivci-i Pozitív Fotóklub tagja, idén tavasztól pedig a váradi Euro Foto Art

dékot a 0741/212-111-es telefonszámon, vagy a cfno.ro@gmail.com vagy eurofotoart.ro@gmail.com e-mail címen lehet jelezni.

Október 27-én körül a tűzszerészeket Bisztrateresre riasztották egy fel nem robbant második világháborús lőszerhez. A 100 milliméteres lövedéket egy helyi lakos ta-

lálta meg mezőgazdasági munkavégzés közben. A lövedéket a tűzszerészek biztonságban elszállították, ezt később más lőszerrel együtt megsemmisítik.

református egyházi ismételt talpraállásának idejét. Igét hirdet Derencsényi István debreceni püspökhelyettes, úrvacsorai beszédet mond Csúry István püspök, közreműködik v. Erdei József debreceni szavalóművész, valamint az olasz és a kántorok kórusa. Kiosztásra kerül a Czeglédi György-díj az arra érdemes, cselekvő hitű egyháztagek között. Ünnepejünk és imádkozunk együtt!



Dr. Ullmann Tamás egyetemi docens

Michel Foucaultnál, hogyan tűnik fel a filozófia, mint terápia gondolata.

Megemlékezés. Ünnepi fogadást szervezett október 23-ra tiszteletére a kolozsvári magyar főkonzulátus a kincses városi Agapé étteremben. A Kolozsvárról és Partium városaiból érkező meghívottakat Zákonyi Botond Magyarország bukaresti nagykövete köszöntötte, majd ünnepi beszédében hangsúlyozta az 1956-os forradalom és szabadságharc fontosságát, kiemelve az erdélyi hatásait is. Az ünnepi megemlékezésen részt vett meghívottként Rais W. István, a Bihari Napló főszerkesztője is.

Nem kegyelmez!
A PYROSTOP-RENDSZER
megvásárolható vagy bérelhető. Tűz- és betörésvédelem egyet nappal.
További részletek: 413-440 vagy a 427-788 telefonszámon.

HIRDETÉS 031 678956

Előadás a PKE-n: A filozófia mint terápia

Dr. Ullmann Tamás egyetemi docens, az ELTE oktatója tartott előadást A filozófia mint terápia címmel a Filozófiai esték keretében, október 27-én a nagyváradi Moszkva kávézóban.

P. NAGY NOÉMI

Az Erasmus program keretében október 27-én és 28-án a Partiumi Keresztény Egyetem Filozófia- és Kultúratudományi Tanszékének vendégelőadója volt dr. Ullmann Tamás egyetemi docens, a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) oktatója. Hétfőn este a Filozófiai esték keretében a Moszkva kávézóban is tartott előadást A filozófia mint terápia címmel. Ullmann Tamás az ELTE BTK Filozófiai Intézet, Újkori és Jelenkori Filozófiai Tanszék

docense, főbb kutatási területei: Kant valamint a XX. századi filozófia, és ezen belül a fenomenológia.

Előadás

Az előadó kiemelte, hogy az a vonulat, amely a filozófiára mint terápiára tekint, háttérbe szorult, ma már általában csak mint tudományágként gondolunk a filozófiára. Az elmúlt években nagy hagyománya lett a terápiás tevékenységeknek, az elmúlt 20-30 évben a filozófia, mint terápia, mint önterápiás tevékenység is

feltűnt. A filozófia mint terápia könnyebb megértésért különbséget tett a pszichológiai és filozófiai terápiák között. Míg előbbi az egyén belső, önmagával kapcsolatos problémákkal foglalkozik, addig a filozófiai terápia az egyén és világ közötti problémával, az egyén életének jobbá tételével. Dr. Ullmann Tamás az előadásban felvonultatott egy sor példát arra, hogy az ókori, újkori vagy a jelenkori filozófusoknál, mint például Platónnál, Immanuel Kantnál, Martin Heideggernél, Friedrich Nietzschénél vagy

Kigyulladt lakás

Október 27-én 16.30 körül a Bihar Megyei Körösök Katasztrófavédelmi Felügyelőség munkatársait a váradi Városháza utcára riasztották egy lakás kigyulladt hálószobájához. A helyszínre érkező tűzoltóknak sikerült megfékezni a lángok továbbterjedését a ház többi részére.

A tűzben, amelyet valószínűleg egy felügyelet nélkül hagyott fémkályha okozott, textil-, papír és kartonhulladékok égtek el és megrongálódott a hálószoba falai.

HIRDETÉS 1643 718501

ON Klinika
tapasztalatunk bizonyítja hozzáértésünket

Szeretne javítani Nemi Életén?
IMPOTENCIA - KORAI MAGÓMLÉS - GYENGE EREKCIÓ kezelése

25% KEDVEZMÉNY a kezelésre
érvényes 2014.10.1-15. között

☎ 0259 - 430 555 www.clinicaon.ro

PROCTOLINE klinika
tapasztalatunk bizonyítja hozzáértésünket

**ARANYÉR?
BEREPEDÉSEK?**

kezelés műtét és kórházi beutalás nélkül

25% KEDVEZMÉNY a kezelésre
érvényes 2014.10.1-15. között

☎ 0259 - 430 444 www.proctoline.ro